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Vezetéstechnikai tréningek a BMW i8 plug-in hibrid 
sportautóval 

Két vadonatúj képzéssel bővül a BMW Driving Experience 
vezetéstechnikai programsorozat. Az egész napos tréningek során a 
résztvevők a jövő sportautójának határait feszegethetik a BMW és a 
MINI München mellett található, Maisach-i vezetéstechnikai 
aszfaltcsíkján. 

A BMW i a hosszú távú fenntarthatóság, a jövőorientált mobilitás és az innovatív 

járműkoncepciók szimbóluma, egészen 2013 óta. A teljesen elektromos meghajtású és 

zéró emissziójú BMW i3 Németország legkeresettebb elektromos járművének bizonyult 

2014-ben, és mint ilyen, a BMW Driving Experience vezetéstechnikai programsorozat 

fontos alkotóeleme lett. A BMW i3 eDrive Experience névre keresztelt vezetéstechnikai 

tréninggel a BMW az első prémiumautó-gyártó vállalattá vált, aki a teljes mértékben 

elektromos meghajtású járművek témakörére átfogó vezetéstechnikai képzést hozott 

létre. 

Az innovatív programsorozat most további két vezetéstechnikai tréninggel bővül, 

amelyek megadják a lehetőséget a résztvevőknek arra, hogy a BMW i8 plug-in hibrid 

sportautó vezetésének hamisítatlan élményét is átéljék. A BMW eDrive Experience a 

BMW i3 és a BMW i8 modellek elektromos mobilitását és funkcionalitását helyezi a 

középpontba, míg a „BMW i és a BMW M kapcsolata” elnevezésű képzés a BMW i8 és 

a BMW M6 sportos vezetése köré épül. A két vadonatúj tréning tökéletesen kiegészíti a 

BMW i3 eDrive Experience nevű felkészítést, amely kizárólag a BMW i3 modell 

vezetésére és széleskörű megismerésére összpontosít. 

BMW eDrive Experience 

Eme újfajta vezetéstechnikai tréning lehetőséget biztosít minden egyes ügyfélnek arra, 

hogy új szemszögekből élje át a BMW i modellek varázsát. A BMW tapasztalt 

instruktorai első körben elméletben, majd később gyakorlatban segítik a jövő 

mobilitásának holisztikus elsajátítását. A BMW és a MINI München mellett található, 

Maisach-i vezetéstechnikai létesítményében a különleges képzés résztvevői több 

formában is megtapasztalhatják az úttörő BMW i modellek képességeit, az egész napos 
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tréning fénypontjaként pedig a BMW i8 volánja mögé is beülhetnek, hogy első kézből 

éljék át a sportautós teljesítmény és a példaértékű energiahatékonyság lebilincselő 

kombinációját. 

A BMW i és a BMW M kapcsolata 

A „BMW i és a BMW M kapcsolata” elnevezésű vezetéstechnikai tréning sztárjai a BMW 

i divízió és a BMW M részleg zászlóshajói. A képzésre jelentkezők egyazon délután 

vezethetik a BMW i8 plug-in hibrid sportautót és a nagyteljesítményű BMW M6 

sportmodellt. A gyakorlati ismerkedés előtt a BMW instruktorai átfogóan ismertetik a 

résztvevőkkel a BMW i8 kifinomult technológiáját, amely a sportautós menetteljesítmény 

mellett kisautós hatékonyságot garantál. A BMW és a MINI vezetéstechnikai 

létesítményének aszfaltcsíkján az ügyfelek a BMW i8 plug-in hibrid sportautóval és a 

BMW M6 sportmodellel is megtehetnek néhány kört. 

BMW i3 eDrive Experience 

A nagy sikernek örvendő vezetéstechnikai tréning, amely kizárólag a BMW i3 modell 

kollektív megismerését helyezi a középpontba, továbbra is a BMW programsorozatának 

kimagasló alkotóeleme. A BMW és a MINI Maisach-i vezetéstechnikai létesítményében 

a vendégek mindent megtudhatnak a teljesen elektromos meghajtású BMW i3 

modellről, a BMW i almárka mobilitási és könnyűszerkezetes járműépítési koncepcióitól 

kezdve, a prémium kisautó hajtásláncán és vezetési jellegzetességein keresztül, 

egészen a jövőbe mutató szolgáltatásokig és a fenntartási jellemzőkig. Az elméleti 

oktatást követően a résztvevők két vezetéstechnikai pályán és a létesítmény 

aszfaltcsíkján is első kézből tapasztalhatják meg a teljesen elektromos BMW i3 

menetdinamikai tulajdonságait és technológiai képességeit. A BMW i3 modellre épülő 

vezetéstechnikai tréning népszerűsége és az ügyfelek pozitív visszacsatolása tovább írja 

a BMW i3 globális sikertörténetét. 

További információ az új személygépkocsik hivatalos üzemanyag-fogyasztási, fajlagos széndioxidkibocsátási, illetve elektromosáram-
fogyasztási adatairól a „Leitfaden über Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den Stromverbrauch neuer Personenkraftwagen” 
(Tájékoztató az új személygépkocsik üzemanyag-fogyasztásáról, szén-dioxid-kibocsátásáról és elektromosáram-fogyasztásáról) (Guideline 
for fuel consumption, CO2 emissions and electric power consumption of new passenger cars), kiadványban található, amely minden 
értékesítési helyen, valamint a Deutsche Automobil Treuhand GmbH (DAT) társaságtól (D-73760 Ostfildern-Scharnhausen, Hellmuth Hirth 
Str. 1.) vagy a http://www.dat.de/en/offers/publications/guideline-for-fuel-consumption.html internetes oldalról szerezhető be: Leitfaden 
CO2 (Guideline CO2) (PDF – 2,7 MB) 

** 

http://www.dat.de/en/offers/publications/guideline-for-fuel-consumption.html
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További információ: 

Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 

  

A BMW Group 

A BMW, a MINI és a Rolls-Royce márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ egyik legsikeresebb autó- és 
motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási szolgáltatásokat is nyújt. Világcégként a 
BMW Group 14 országban 30 gyárat üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a világ több 
mint 140 országában forgalmazza. 

2014-ben a BMW Group hozzávetőlegesen 2,118 millió autót és 123 000 motorkerékpárt értékesített 
világszerte. A vállalat mintegy 80,40 milliárd eurós összbevételével a 2014-es pénzügyi évben 8,71 milliárd 
eurós nyereséget termelt. A 2014. december 31-i összesítés szerint a BMW Group világszerte 116 324 
embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat 
stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, a 
termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség.  

www.bmw.hu 
Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 
YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupview 

Google+: http://googleplus.bmwgroup.com 
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